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 תשפ"ג  באב ז'

 

 איגוד ערים אשכול רשויות גליל מערבי 

 25/07/2023 פרוטוקול ישיבת מועצה

 נוכחים:

 ויו"ר אשכול רשויות גליל מערבי  ראש העיר עכו- שמעון לנקרימר 

 חבר מועצה  -ראש העיר נהריה -מרלי רונןמר 

 חבר מועצה  - ראש מועצה אזורית מטה אשר -מר משה דוידוביץ

 חבר מועצה - קומית מזרעהראש מועצה מ -ואד עווד פ מר

 חבר מועצה  -  עיריית מעלות תרשיחאראש  –ארקדי פומרנץ מר 

 חבר מועצה   -כפר ורדיםראש מועצה מקומית - שמואלי איילמר 

 חבר מועצה - ראש מועצה מקומית מעיליא  -מר חאתם עארף

 חבר מועצה  -ראש מועצה מקומית תפן- פאיז חנאמר 

 חבר מועצה  -מועצה אזורית מעלה יוסףראש  -טהון גואמר שמע

 חבר מועצה  -ראש מועצה מקומית שלומי  -מר גבי נעמן

 חבר מועצה   -ראש מועצת ג'דיידה מכר -לחםמ סוהילמר 

 חבר מועצה   -ראש מועצה מקומית ירכא -והיב חביש רמ

 ן אמקומית בית ג' מועצה   גזבר -סעד האדימר 

 חברת דירקטוריון   -טה אשרמ -ורנציגת ציב – דנה שלזינגר 'גב

 חברת דירקטוריון  -תרשיחא-ציבור עיריית מעלותנציגת   -מרינה רוזנרגב' 

 גליל מערבי רשויות  מנכ"לית אשכול - מירב בן שימול 'גב

 יל מערבי שכול רשויות גללפיתוח חברתי אהמחלקה מנהל   -נדאורי פרידל מר 

 ליל מערבי שויות גאשכול רלאיכות סביבה   האגףמנהל  -מר ארז אליאס

 רבי ליל מעאשכול רשויות גמנהל המחלקה לתכנון ומידע  -מר יפתח לנדאו

 ות גליל מערבי אשכול רשוי מחלקת מכרזים והתקשרויות תמנהל-גב' וופא טאפש



 

 

 יל מערבי נהלת מחלקת כספים אשכול גל מ -בדגדה עגב' ר

 ZOOM-באמצעות ה הצטרפה  -ריטה לייבמן וייסרגמגב' 

 אשכול רשויות גליל מערבית הלשכה מנהל -נת פלאש עי 'גב

 גליל מערביתחבורה באשכול מדיניות מקדם  –דביר לנגר מר 

 רבי אשכול רשויות גליל מע משפטי  ץיוע   -עדי הרטלעו"ד 

 אשכול רשויות גליל מערבי ון  חשב  רואה -יוסף עבדו

 עכו  עיר הראש  כת מנהלת לש-אור סט אלפסי 'גב

 נהריה   יתריעיעוזר ראש    -מתן לוימר 

 נהריה    עירייתעוזר ראש    -מר טל אלמוג

 מנהלת ההסברה עיריית נהריה -נטי צורובסיק בובליל גב' 

 מטה אשראזורית מועצה  ראש רשות  עוזרת  -קרן אנדרסן 'גב

 

 ום:סדר יהצגת 

 . פיתוח כלכלי ת אגףמנהל  קתעסה  תנאי אישור .1

 תקציב מול ביצוע  -2023ן ראשון דו"ח רבעוצגת ה .2

 2023עדכון תקציב ר אישו .3

 : רים"באישור פתיחת ת  .4

a. של  ך בס כוםבס – המשרד להגנת הסביבה -הקמת מערך אזורי לטיפול בפסולת גושית לחברה הערבית

17,140,993 ₪ . 

b. 3,275,076בסך של בסכום  –  בהיבלהגנת הסהמשרד   -ייןבפסולת בנ הקמת מערך אזורי לטיפול ₪. 

c. 1,800,000בסך של  בסכום  –  ת ומדעלחדשנו המשרד -וטכנולוגיה מרכז חדשנות, מדע  ₪. 

d. 1,904,000בסך של בסכום  –   משרד הפנים -2022בי פיתוח תקצי ₪ . 

e. 3,750,000בסך של ום סכ ב –  ממשרד הבריאות  תקציב – מרכז חוסן ₪ . 

 ם: יפמשות  יםזמכרב  השתתפותאישור  .5

a.   אשכול בית הכרם  ףובשית סימון כבישים והצבת תמרוריםשירותי 

b. קיםי ואשכול גליל עמאשכול גליל מזרח בשיתוף שיקומים מעון יו   

   לבהם ישתתף האשכו ת וכרזים משותפ מ תוד וועב  ועהקב ה ר כחב וופא טאפש מינוי .6

 דביר לנגר  -ירות לצפוןרכבות מה  .7

 

 

 



 

 

 

 : לכלייתוח כמנהלת אגף פ העסקת  תנאי ראישו .1

 צמה. ומבקש שתציג את ע  שמעון: מציג את מרגריטה

, אני בוגרת כן עבדתי באשכול בית הכרם . לפנימנהלת את צוות החדשנות , אנייית עכובדת בעיר עדיין עו : מרגריטה

 אני מצפה להתחיל אותו. התפקיד הזה מאתגר אותי מאוד ו  .תואר שני במדיניות ציבוריתותואר ראשון בכלכלה 

 ה הצלחן: בעושמ

 ZOOM-מרגריטה יוצאת מה

 שלה.ר  לאשר את השכן: יש  שמעו

 משפטית.  ת דעתיש חוו :עדי

 משכר מנכ"ל  60%  -, מנהלת אגף פיתוח כלכלימרגריטה לייבמן וייס  של השכר  אושר פה אחד החלטה:

 

 תקציב מול ביצוע   -2023ן ראשון  דו"ח רבעוצגת ה .2

מציגה   מול  דוח  רימא  הראשון  עצו יבתקציב  הרבעון  באיז -  של  תקציב אנו  ההכנסות  "ח,  אלש  79י  ון  סך 

 ליון.י מ 3,100מת הוצאות בסך ון לעויל ימ 3,179  -מסתכמות ב

 א לעומת התקציב המתוכנן. , כמעט ביצוע מלביצוע של הפרויקטיםלראות את הבתוך המחלקות ניתן 

טרפו  צהמכרז חדש שאליו  , וזה בגלל  פויצביחס למה שהיה    התקציב גדל משמעותיתת  בשירותי איסוף פסול

גם  אתם תראו  ף. לכן  כפר יאסימועצה מקומית  ו  ,מעלות  ייתעיר   ,נהריהעיריית    עיריית עכו,  :כמוכמה רשויות  

 כך בתקציב. העדכון אחר את 

 ממה זה נובע?  י:האד

 ים טובים ירמח והשגנו הרבה רשויות הצטרפו ומכרז שמופעל על ידי האשכול זה ארז: 

 בית ג'אן משלם ישר לקבלן  :האדי

 מכרז הישןזה בהתאם ל: ארז

 שא בדוק את הנועם ארז ות שמעון: תשב

הדו ר שמעון:  מאוזן  מ"ח  שהעסק  סימן  נכון  ובניצול  מאוזן  הרבעון  זה,  את  יאשר  החשבון  בצורה  ואה  תנהל 

 . האם יש הערות? נכונה

 
 2022דו"ח רבעון ראשון  אושר פה אחד החלטה:

 
 2023ב ציעדכון תקאישור  .3

תי איסוף  שירוסביבה,  באיכות    נוסף  קת מפקחהעסמדכון נובע  , הע2023תקציב  את  דכון  אני מביאה לערימא:  

פסולת   התקציבמעדכנים  ופינוי  בתוך  מתבטא  וזה  גדלה  הפעילות  מידע  שירותי  לימודי,    סיור   ,כי  אבטחת 



 

 

של  עקבותב אחריםאשכו  הצטרפותם  יקא,  לות  כסקיבל  -  קרן  לנו  הגברהוצי  רכישתף  משלחת  ד  הוצאות   ,

 . מנהל כספים נוסףו לגרמניה

 
 עדכון התקציב   אושר פה אחד החלטה:

 
 איפה זה עומד. ארז תעדכן א חלוקת יתרות התמיכה, בנושיתה ישיבה קודמת  יה :משה

 .הצבת מצלמות והקמת מרכזי מחזור :ייםרוייקטים עיקר מרבית התמיכה אושרה עבור שני פ ארז: 

ש רשויות ושבוע  נעשה זאת בנגלה של שלובינת,  חברת    פקס ל  המול הזמנ ת נשלחה אתמוצבת המצל הושא  נב

 . פגישות הבא יקבעו

כרגע נוהל הצעות מחיר באוויר ולאחר בחירת הזוכה נתחיל  עוד שבוע יוצאים לביצוע, יש    -מחזור בנושא מרכזי  

 ליך היישום.  בה

 ?מציעים טוביםהאם יש שמעון: 

   .כן  ז:אר

 יינים במכרזים ברעק שלא מעורבים דושמעון: יש לב

 ? משה: מה עם חלוקת היתרות

 דכנות על כך. קה תתבצע בין מטה אשר לעכו והרשויות מעוהוחלט כי החלוחלוקת היתרות  בנושא ארז: 

 
 תב"רים  אישור  .4

 – רימא מציגה את התברים

, לאחרונה אושרו כולם עבודה  תום בהצגת תוכניאלו היו מותניתקציבים  – 2022של שנת יגה את תקציבי פיתוח צמ •
 אני מעבירה לאישור.  ולכן

משאבים   ההפעלה היא דרך עמותת  . ₪ ליוןי מ 3,750בסך  סןמרכז חוממשרד הבריאות להפעלת ף תב"ר נוס •
 .לשנתיים וחצי

 . מיונים לאחר  חדשהלת מנהה נבחרומנהלת מרכז חוסן סיימה את תפקידה וערכנו ראיונות   :מירב

 ולה שתף פעל תמיד חשוב ן: עושמ

נבחרה עדי  ו  ,שותפות אמיתיתיית לבנ  חשוב של מנהלת מרכז חוסן בחירהתהליך הבים במעור והיותנומירב: השותפות  

 . לנהל את מרכז חוסן מקיבוץ איילון מליךאל

 ? גבי התקציבמשה: מה ל

 ₪ משה קיבל חצי מיליון : מעדכנת שמירב

ריאות, הבממשרד   י הקרובותוחצ ור לשנתייםקיבלנו אישו ת יטפולי  ועבודהחן  אורי: עשינו הרבה עבודה סביב השול

 מול הכנסת. שהוביל זאת מול משרד הביטחון ו תיו"ר פורום קו העימולמשה תודה 

 ? מתי מתחיל לעבוד :שמעון

 . אורי: זה כבר התחיל



 

 

 את כלר סביואחד ולה חדכל ראש רשות, לשבת חצי שעה עם כל א לשבת עם ה כל הצוות שלמירב ו מבקש משמעון: 

ויקבל את    ת יידעואש רשרשכל כדי ת וזא  כים להתקבלישהתקבלו ועוד צר רים "שמקבלים בהתאם לתבהדברים 

 המידע. 

 עדכן.ונרים "רשות ורשות גם התב השירותים של כל טבלה של כל  אנו נייצרמירב: 

 רים שהאישור רק התקבל אליהם לא מזמן."רימא: אלו תב

 המקצועי.   ותעדכן יחד עם הצוות עריםה וראשי   מועצהה  ישל כל ראאצמירב תעבור בר עד ספטמ :שמעון

   – גיה לרשויות הערביותמרכז חדשנות מדע וטכנולו •

ויות הערביות. תקציב של  מרכז חדשנות, מדע וטכנולוגיה לרש "ק של משרד החדשנות והמדע להקמת וק :רימא

 . לשלוש שנים ₪ליון ימ 1.8

 רשויות? שמעון: עבור איזה  

 .מכר וחורפיש הדייג'ד , מעיליא, פסוטה  ,הרעמזרימא: 

 להוציא את המידע לתושבים וה  הזמידע  ה צריך לדעת את השמעון: ראש המועצ

 . הרשויותלשלוח טבלה מעודכנת לכל  צריך  די:קאר

 . עון: כל ראש רשות יידעשמ

 ה הערבית ברפסולת גושית בחהקמת מערך אזורי לטיפול ב שקיבלנו ממשרד להגנת סביבה לתקציב  :רימא •

 . ש"חיליון מ 17,140ך יב בס, תקצ 550מתוך החלטה  

 רשויות?  איזהל: ןשמעו

 . יות הערביותל הרשוארז: כ

 . תה רק לרשויות הערביויתה תקנ יה  550שמעון: 

ביות  יתחלק בין הרשויות הער הזה כסף שהינג , אמרו '. יש פה מאצהוא קריטית כאן, הנושא הזה : אני שמח להיופאיז

 ? מקבל את כל הכסףכול שהאשם יורד. איך מוודאים כונה הסכל ש  ₪ 600שנים. מחיר ממוצע י ומחולק לפ 

לנהל את הכסף  ינג. עיר שלא יודעת' צאף פעם לא הפריע לך המעון: נחמד שעברת לצד השני כשהיית בצד ההוא אמש

ביניים ואת הפנים או הלו  ת מימון ממשרדא. צריך לבקש הלוו 80%-ך לעשות הכל כדי לקבל את השלה זו בעיה, צרי

   מהאשכול.

 .ך, אנחנו מקבלים את הכסףה מבורזפואד: 

 .טבלה מה כל מועצה צריכה לקבל תעבור תכין שמעון: מירב

 



 

 

 :רים"חת התבפתי  אושר פה אחד   החלטה:

a. לשך בס כוםבס – המשרד להגנת הסביבה -הקמת מערך אזורי לטיפול בפסולת גושית לחברה הערבית  

17,140,993 ₪ . 

b. 3,275,076בסך של בסכום  –  בהיבלהגנת הסהמשרד   -ייןבפסולת בנ הקמת מערך אזורי לטיפול ₪. 

c. 1,800,000בסך של  בסכום  –  המשרד לחדשנות ומדע -וטכנולוגיה מרכז חדשנות, מדע  ₪. 

d. 1,904,000בסך של בסכום  –   משרד הפנים -2022בי פיתוח תקצי ₪ . 

e. 3,750,000בסך של ום סכ ב –  אותהברי ד שרממ  תקציב – מרכז חוסן ₪ . 

 

 

 פים: משות  יםמכרזב  השתתפותאישור  .5

 והצבת תמרורים בשיתוף עם אשכול בית הכרם סימון כבישים  .1 -שני המכרזים ת בהשתתפואישור אבקש מירב: 

 . ל גליל מזרחי ואשכול גליל עמקיםבשיתוף עם אשכו שיקומי מעון יום. 2 

שמתוכן תוכלנה הרשויות   קומי ן השיספקים מי ינהל את המעו ארבעה, חמישהז שיבחרו מכר לעשות אנו רוצים אורי: 

 ז ויעיל. ר, זרימהי ום שיקומי בהליךן י מעו לבחור ספק שינהל 

 מכרזים  שני האושר פה אחד השתתפות ב החלטה:

 :לבהם ישתתף האשכו ת וותפ כרזים משמ תוד וועב  ועהקב ה ר כחב וופא טאפש מינוי .6

מטעם  נציגה נוספת  שתהיהטאפש ואשמח שנאשר את וופא   ת וגדלהכבין האשכולות הולמכרזים ת בהשותפו מירב:

 כרזים המשותפת. ת המהאשכול בוועד

 משותפת ה   מכרזיםבוועדת הנציגה נוספת  תהיהשהעובדת וופא טאפש  אושר פה אחד חלטה:ה

 

 עדכוני מנכ"לית: 

 . אחדאף  לא נבחרו  ישה מציעיםש , היו ש" יועמלמירב: יצאנו למכרז  

 ?םטובימועמדים שמעון: לא היו 

 .לא התאימוהמועמדים שהיו  ב: מיר

 ה. צריך להיות לפחות ברמה שלו או יותר גבוההנוכחי   את היועמ"שמי שיחליף מועמדים,  שישהמשה: היו 

ניינית אך  ה בצורה עשובמאוד, ענה על כל ת עסוקומת"א  שהואהעניין רק ומד בניסיון היה אחד שעומד ברמה וע

 .ש מישהו מהאזורי  לבחון אםולטנו לצאת לסיבוב נוסף  חה

 . ותראת הטוב בי ותבחרובהקדם מכרז נוסף יש לצאת בשמעון: 



 

 

 .מותת אבינועםיחד עם ע ם בשותפותמעדכנת בנושא המאיץ הדיגיטלי מיז: מירב

 . תסבירי :שמעון

רים י הצע  מרכזי יעסיקים ולקחת את כל מנהל ם מהקים פורול , להפוך את האשכול למאיץ תעסוקתיאנו רוצים  מירב:

 . שתיתן מענה ותתאים לצורכי האשכולולפתח מערכת 

ם , המערכת מעבדת את הנתוני ן את עצמואנשים, נכנס לתוך המערכת ומאפייטורף לאיתור אפ מ רטאסטזה  שמעון: 

 . כי מתאים לוונותנת לו תחזית מה הדבר שה

 .סיקיםמעפורום   בהלימה עם יעבודזה  :מירב

 .עם הצרכים של המועמדיםון: המעסיקים מקבלים דף שמע

 לטובת המיזם.  ₪  300,000  מירב: הפורום גייס

ול הצבא, מול  ת מ יצה האר, עינת זינגר מובילה את זה ברמ כל שקל וזה שווהעל זה וט שילמנו יילכו כפעון: נכנס לעשמ

 . המעסיקים בצבא

. התפקיד הוא להטמיע את מערכת באשכולשתשב  ם הכלכלי חברתישל הפורו סה רכזת בהעסקה ישירהגוי  מירב:

 . ם וועדת היגויי קי ם ותסיקיעקים את הפורום מלהו ה"מאיה" ברשויות  

 .שייכת לאזור המרכזשארצי זה תעסוקה  ה: אם זה משהודנ

 . שלנו שמעון: לא, זה לאזור

 . ם פהיהיו מועסקיחשוב ש דנה: 

   .אזור ולמצוא להם תעסוקהוצים להשאיר אותם בכז, אנו ר ים למרשמעון: הצעירים עובר

 . רשויות בהתחלה שיילוט של שפזהו  מירב: 

 . , תשתמשו בזהמאוד   חשובת זה שירומשה: 

כם מבקשת את אישור, ת האשכולבאמצעוה להיות עסקה צריכהה  ,יקטור תחבורהיפרו לגייס לאשכולעלינו  : ירבמ

 .לשלוש שנים  ואה  מוןמיה לצאת למכרז בהעסקה ישירה של האשכול.

 . חבורה באמצעות האשכולאושר פה אחד להעסיק פרוייקטור ת  לטה:הח

 

ול קורא איפה . בתחום האשפה מתקן השבה שהאשכול פרסם ק ני מבטל ישיבות אחרותוער, אמחר יש דיון ס משה:

לם שקל אחד מעבר  יות לא נש שונוסף והדרישה שלי שאנחנו כראשי ר , יש דיוןלהתקין מתקן השבה כמו שראינו בהולנד

 לעלות 



 

 

מחיר  לשפוך פסולת באותו   שנים בע שלוש/ארלנו לעוד  שיאפשרו מכתב של כל ראשי הרשויותהיום להוציא יש   שמעון:

 ו לאתרים רחוקים והעלויות יעלו.אחרת יפנו אותנ 

תרים מרוחקים  נוע לאת שי וי ועלחלופות אחרות והשיפוי עבור התוספת עבור  שלא נמצאו  משה: נאמר לי על ידי סיגל  
 . ירת ניקיוןכספי הקרן לשמ  יינתן מתוך

 .שיסעו ום על סכומי עתק של המשאיות אייל: מדובר כל י

 ולאזורי מגורים. טמנה, זה צמוד לאזור שלנוקף להגבהת הממתנגד בתו : אניפואד

 ? לאן תפנה אשפה :שמעון

 להתרחק מאזורי מגורים.  הם יכולים ופי,למצוא פתרון חל הם צריכים   ,אני לא צריך לסבול :פואד

 . ברוןקבל החלטה שאנו תומכים בע חייבים ל גבי: 

ים יהיה  תנו לנו שנתיים הארכה ובינתי שייעם המכתב ון לדישויות שמשה יגיע ראשי הרמכתב היום מכל שמעון: ייצא 

 פי עשר יותר. המתקן קצה, אי אפשר לשלוח משאיות שיעלה לנו  

 . כים אני אתנגד בתוקף לעניין הזהאני לא אס  מאושרת, : יש תוכניתפואד

 דביר לנגר  -ירות לצפוןרכבות מה   .7

 ם. ו עומדיבוא תציג לנו איפה אנחנ  שמעון:

להביא לצפון רכבות מהירות, לצמצם את  כמה שנים נאבקים ודעים אנחנו כבר כמו שאתם י, שלום לכולם :דביר
 ים. , למשוך לפה עסקהמרכזהמרחק מ

ן את התוכניות ודברים  , ששרת התחבורה החזירה לשולחאושר 6ש  כביכן שעדלמרכז, אחיבור אמרת   :שמעון
 מתקדמים. 

היחיד שנותר פתוח  נתיב נדחה והתוכנית בעצם אושרה. כרגע ה הערר שהגשנו ,ות טובהמצב פח  לגבי הרכבת    דביר:

ביב לחיפה ומה ת נוסעת מסכיום הרכב -להזכיר על מה אנחנו נאבקים כאן  .צהוא הנתיב המשפטי דרך הגשת בג"

רכבות המהירות  ות על הקרקעיים כדי לעל -כבות מסביב לחיפה וירידה לרציפים תת ה שיקוע הרזשעומד לקבל אישור 

 ביב. א-לתל

 'דק 50 להגיע תוך רכבת מהירה ר בו שאפשבזמנו ראינ  .ועשרים  תייםגודל של שע סדרזה א "להגיע היום לת  :שמעון

 ! דקות  20הדרך בעוד  להאריך את -רה הפוך יה לת"א, המדינה איש מנהר

 עה. בוועדה ודחו את ההצ  הופיעו  חבוטבו שלמה יעל רון ו  ,"צבג בזכות  ,. בעבר"צחייבים להגיש בג  :דביר

 . מעון: שלחנו מכתביםש

 ? ר הרכבת" יו  מה אומר :גואטהשמעון 

 .ודביר: לא מצליחים לדבר אית

 . אעשה את החיבור ביניכם גואטה: אנישמעון 



 

 

 "צ?ולה בג עון: כמה עשמ

 .₪ 45,000להגיש בעלות של ביר אני יכול ד

 . גבי: הוא צריך יועצים

 "צ.פשר בלי בג אראל אי יש  שמעון: היום במדינת

רשויות עדיין לא שילמו על עבודתו של דביר כפי שסוכם בישיבת  . כמו כן, רוב השיש מקור תקציבי אבדוק :מירב
   אישרנו את העסקתו. המועצה בה

 

מיליארד שקל בשנה לרשויות   100-קיצור הזמנים שווה לכם יותר מ, שי הרשויות בצפון צריכים להביןר: אתם ראשדבי
 בצפון. 

 צבג"החלטה הולכים על  ון: שמע

 ת איתך קח את כל ראשי הרשויו "צגבי: כשאתה מגיע לבג

 קף מתום הישיבה. ייכנס לתואשר ר מועצת האשכול "מודיע על התפטרותי מתפקיד יואני שמעון: 

יד ולא  ל אחריכם מישהו שימשיך את דרככם, שימשיך את התפקגדרים, ל ככה צריך לנהל את הדבש רוצה להגיד לכולם

 . להודות לכולם , אני רוצה המשכיות יהשוב שתה חלהתחיל מחדש  

ראייה  זכות הקיום של האשכול זו ה, אשכולות  12ריו הוקמו כול זה האשכול הראשון בישראל ואחה: האשמש

בגלל התפיסה   היא אשכולומר שההצלחה שלנו כואני א  קו כחול כולנו מסייעים אחד לשני בלי גדרות ובליית ושהמרחב

האזורי וזו ההזדמנות להודות   אינטרסחבורה אחת גם אם יש מחלקות, רואים את הנו אנח ן ושל בוחבוט,של שמעו

 .לגיאליות בשם כולנו על הראייה שלך והתפיסה שלך והקו 

 יבה ננעלההיש -הישיבה  סיכום

 

 מנכ"לית  ימול, מירב בן ש          

 אשכול רשויות גליל מערבי        

        עכור י, ראש העשמעון לנקרי                                                              

 יל מערבי ויו"ר אשכול רשויות גל                                                       

 

 

                                                                  

         

                                                                                                                                           

  עינת פלאשטוקול: הפרוכותבת 



 

 

 

 



 

 

25/07/2023 

 תשפ"ג  באב ז'

 

 איגוד ערים אשכול רשויות גליל מערבי 

 5/07/20232לבחירת יו"ר המועצה  מועצה מיוחדת של הפרוטוקול ישיב

 נוכחים:

 ויו"ר אשכול רשויות גליל מערבי  ראש העיר עכו- שמעון לנקרימר 

 חבר מועצה  -ראש העיר נהריה -מרלי רונןמר 

 חבר מועצה  - ראש מועצה אזורית מטה אשר -מר משה דוידוביץ

 חבר מועצה - קומית מזרעהראש מועצה מ -ואד עווד פ מר

 חבר מועצה  -  תרשיחאעיריית מעלות  ראש  –ארקדי פומרנץ מר 

 חבר מועצה   -כפר ורדיםראש מועצה מקומית - שמואלי איילמר 

 חבר מועצה - ראש מועצה מקומית מעיליא  -מר חאתם עארף

 חבר מועצה  -ראש מועצה מקומית תפן- פאיז חנאמר 

 חבר מועצה  -מועצה אזורית מעלה יוסףראש  -טהון גואמר שמע

 חבר מועצה  -י ראש מועצה מקומית שלומ -מר גבי נעמן

 חבר מועצה   -ראש מועצת ג'דיידה מכר -לחםמ סוהילמר 

 חבר מועצה   -ראש מועצה מקומית ירכא -והיב חביש רמ

 ן אמקומית בית ג' מועצה   גזבר -סעד האדימר 

 חברת דירקטוריון   -טה אשרמ -ורנציגת ציב – דנה שלזינגר 'גב

 ת דירקטוריון חבר -תרשיחא-ציבור עיריית מעלותנציגת   -מרינה רוזנרגב' 

 בי גליל מעררשויות  מנכ"לית אשכול - מירב בן שימול 'גב

 יל מערבי שכול רשויות גללפיתוח חברתי אהמחלקה מנהל   -נדאורי פרידל מר 

 גליל מערבי אשכול רשויות סביבה  לאיכות   האגףמנהל  -מר ארז אליאס

 רבי ליל מעאשכול רשויות גמנהל המחלקה לתכנון ומידע  -מר יפתח לנדאו

 מערבי ות גליל  אשכול רשוי מחלקת מכרזים והתקשרויות תמנהל-ב' וופא טאפשג



 

 

 יל מערבי נהלת מחלקת כספים אשכול גל מ -בדגדה עגב' ר

 ZOOM-באמצעות ה הצטרפה  -ריטה לייבמן וייסרגמגב' 

 אשכול רשויות גליל מערביהלת הלשכה מנ  -פלאש עינת  'גב

 גליל מערביתחבורה באשכול מדיניות מקדם  –דביר לנגר מר 

 רבי אשכול רשויות גליל מע משפטי  ץיוע   -עדי הרטלעו"ד 

 אשכול רשויות גליל מערבי ון  חשב  רואה -יוסף עבדו

 עכו  עיר הראש  כת מנהלת לש-אור סט אלפסי 'גב

 נהריה   עירייתעוזר ראש    -ימתן לומר 

 נהריה    עירייתעוזר ראש    -מר טל אלמוג

 ברה עיריית נהריהמנהלת ההס -נטי צורובסיק בובליל גב' 

 מטה אשרת אזורימועצה  ראש רשות  עוזרת  -קרן אנדרסן 'גב

 

 ום:סדר יהצגת 

 

 " 1977-ת(, תשל"ז)הוראות אחידו  )ד( לצו איגוד ערים20אות סעיף רלהובהתאם  בחירת יו"ר מועצה   

 

 ת האשכול, על המועצה לבחור יו"ר חדש.מועצמירב: אחרי ששמעון התפטר מכהונת יו"ר 

 . שכולר הבא של הא"ר לשעבר מציע את רונן מרלי כיו "תור יוון: אני בשמע

 . אושר פה אחד למנות את רונן מרלי כיו"ר האשכול החלטה:

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 הישיבה ננעלה-הישיבה  סיכום

 

 מנכ"לית  ימול, מירב בן ש          

 אשכול רשויות גליל מערבי        

        עכור י, ראש העשמעון לנקרי                                                               

 יל מערבי אשכול רשויות גל ויו"ר                                                       

 

 

                                                                   

         

                                                                                                                                           

  עינת פלאשטוקול: הפרוכותבת 

 


